
P
o
z
io
m
 p
o
ró
w
n
a
w
c
z
y
 5
0
,0
0
 m

 n
.p
.m

.

R
z
ę
d
n
a
 t
e
re
n
u
 i
s
tn
ie
ją
c
e
g
o

69,30

R
z
ę
d
n
a
 d
n
a
 k
a
n
a
łu

67,22

Z
a
g
łę
b
ie
n
ie
 d
n
a
 k
a
n
a
łu
 [
m
]

2,08

O
d
le
g
ło
ś
c
i 
[m

]

S
p
a
d
e
k

O
d
le
g
ło
ś
c
i 
[m

]

M
a
te
ri
a
ł

D
łu
g
o
ś
ć
 t
ra
s
y
 [
m
]

0,00TEGRA 1000, stoż., nast.kielich.

S
4
4

69,37 67,13 2,24

1
7
,4
9

17,49TEGRA 1000, stoż., nast.kielich.

69,33 67,18 7,80

S
4
5

68,80 67,01 1,79

2
5
,2
0

0
,5
0
 %

L
=
4
2
,6
9

42,69TEGRA 1000, stoż., nast.kielich.

S
4
6

67,59 65,77 1,82

3
5
,3
5

3
,5
0
 %

L
=
3
5
,3
5

78,03TEGRA 1000, stoż., nast.kielich.

S
4
7

67,35 65,46 1,89

1
5
,3
4

2
,0
0
 %

L
=
1
5
,3
4

93,37TEGRA 1000, stoż., nast.kielich.

S
4
8

66,87 64,79 2,08

2
1
,5
8

3
,1
1
 %

L
=
2
1
,5
8

114,96TEGRA 1000, stoż., nast.kielich.

S
4
9

66,80 64,77 2,03 4,92 119,87TEGRA 1000, stoż., nast.kielich.

S
5
0

67,08 64,73 2,35
8,16

128,04TEGRA 1000, stoż., nast.kielich.

S
5
1

67,65 64,59 3,06

2
7
,3
0

155,33TEGRA 1000, stoż., nast.kielich.

S
5
2

67,40 64,51 2,89

1
6
,6
8

172,01TEGRA 1000, stoż., nast.kielich.

S
5
3

66,79 64,35 2,44

3
2
,4
7

204,49TEGRA 1000, stoż., nast.kielich.

S
5
4

66,60 64,30 2,30

10,06

214,55TEGRA 1000, stoż., nast.kielich.

S
5
5

66,30 64,19 2,11

2
1
,4
1

0
,5
0
 %

L
=
1
2
1
,0
1

235,97TEGRA 1000, stoż., nast.kielich.

S
5
6

65,30 63,39 1,91

4
5
,8
7

1
,7
3
 %

L
=
4
5
,8
7

281,83TEGRA 1000, stoż., nast.kielich.

65,80 63,78 259,30

S
5
8

64,30 62,20 2,10

3
9
,6
2

3
,0
0
 %

L
=
3
9
,6
2

321,45TEGRA 1000, stoż., nast.kielich.

65,03 63,06 292,91

S
5
9

64,34

61,18

61,13

3,12

3,21

9,71

331,16TEGRA 1000, stoż., nast.kielich.

S
6
0

63,40 61,02 2,38

2
3
,5
4

354,70TEGRA 1000, stoż., nast.kielich.

63,99 61,09 340,28

S
6
1

63,40 60,96 2,44

1
1
,7
8

366,48TEGRA 1000, stoż., nast.kielich.

63,40
63,40

60,99
60,98

359,20
362,26

S
6
2

63,25 60,92 2,33
8,04

0
,5
0
 %

L
=
5
3
,0
6

374,52TEGRA 1000, stoż., nast.kielich.

63,34 60,94 369,77

S
6
3

62,54 60,29 2,25

2
2
,2
4

2
,8
4
 %

L
=
2
2
,2
4

396,76TEGRA 1000, stoż., nast.kielich.

62,75 60,52 388,62

S
6
4

62,33 60,09 2,24

9,65

406,41TEGRA 1000, stoż., nast.kielich.

S
6
5

61,80 59,66 2,14

2
1
,6
1

2
,0
0
 %

L
=
3
1
,2
6

428,01TEGRA 1000, stoż., nast.kielich.

S
6
6

62,20 59,62 2,58 4,64 432,65TEGRA 1000, stoż., nast.kielich.

S
6
7

61,60 59,39 2,21

2
2
,0
9

1
,0
0
 %

L
=
2
6
,7
2

454,74TEGRA 1000, stoż., nast.kielich.

S
6
8

61,50 59,33 2,17 5,00
1,32 %

L=5,00 459,74TEGRA 1000, stoż., nast.kielich.

S
6
9

61,00 58,92 2,08

2
4
,2
0

1
,6
9
 %

L
=
2
4
,2
0

483,94TEGRA 1000, stoż., nast.kielich.

S
7
0

61,00 58,82 2,18

9,97

1
,0
0
 %

L
=
9
,9
7

493,91TEGRA 1000, stoż., nast.kielich.

61,09 58,88 488,15

S
7
1

60,87 58,77 2,10
9,40

503,31TEGRA 1000, stoż., nast.kielich.

S
7
2

60,65 58,73 1,92
8,35

511,65TEGRA 1000, stoż., nast.kielich.

S
7
3

61,00 58,59 2,41

2
7
,7
1

539,36TEGRA 1000, stoż., nast.kielich.

S
7
4

60,58 58,46 2,12

2
6
,6
5

0
,5
0
 %

L
=
7
2
,1
0

566,01TEGRA 1000, stoż., nast.kielich.

S
7
5

60,43 57,84 2,59

1
7
,5
9

583,60TEGRA 1000, stoż., nast.kielich.

S
7
6

60,40 57,61 2,79
6,42

3
,5
4
 %

L
=
2
4
,0
2

590,03TEGRA 1000, stoż., nast.kielich.

S
7
7

60,30 57,47 2,83

2
8
,5
3

618,55TEGRA 1000, stoż., nast.kielich.

60,40 57,51 610,22

S
7
9

60,10 57,41 2,69

9,76

628,31TEGRA 1000, stoż., nast.kielich.

S
8
0

60,00 57,37 2,63
8,42

0
,5
1
 %

L
=
4
6
,7
0

636,73TEGRA 1000, stoż., nast.kielich.

S
8
1

59,70 56,82 2,88

1
8
,6
4

2
,9
4
 %L
=
1
8
,6
4

655,36TEGRA 1000, stoż., nast.kielich.

59,93 57,18 643,18

S
8
2

59,60 56,77 2,83

9,76

665,13TEGRA 1000, stoż., nast.kielich.

S
8
3

59,18 56,56 2,62

4
3
,3
2

708,45TEGRA 1000, stoż., nast.kielich.

S
8
4

58,81 56,31 2,50

5
0
,0
3

758,48TEGRA 1000, stoż., nast.kielich.

59,17

58,90

56,55

56,50

710,69

720,71

S
8
5

58,82 56,13 2,69

3
6
,0
9

794,57TEGRA 1000, stoż., nast.kielich.

58,80 56,25 769,20

S
8
6

58,30 56,08 2,22

9,51

0
,5
0
 %

L
=
1
4
8
,7
1

2
0
0
×
5
,9
 P
V
C
-U

_
S
D
R
3
4
_
l

804,08Pompownia PG

P
G

66,13 64,90 1,23 0,00TEGRA 1000, stoż., nast.kielich.

S
1
4
7

66,87 64,79 2,08

2
1
,3
7

0
,5
0
 %

L
=
2
1
,3
7

21,37TEGRA 1000, stoż., nast.kielich.

S
4
9

66,50 64,90 1,60 0,00TEGRA 1000, stoż., nast.kielich.

S
5
7

66,30 64,19 2,11

2
0
,6
3

3
,4
3
 %L
=
2
0
,6
3

20,63TEGRA 1000, stoż., nast.kielich.

66,38 64,48 12,13

S
5
6

70,65 69,15 1,50 0,00TEGRA 1000, stoż., nast.kielich.

S
1
1
7

70,41 68,85 1,56

2
9
,6
1

1
,0
0
 %

L
=
2
9
,6
1

29,61TEGRA 1000, stoż., nast.kielich.

70,58 69,08 6,52

S
1
1
60
,5
0
 %

istn. kabel teletech.  Ro=68,25

 wod.  ø110  Ro=?

istn. wod.  ø90  Ro=68,00

istn. kabel teletech.  Ro=66,39

istn. kabel energ. NN  Ro=66,65

istn. wod.  ø110  Ro=66,00
istn. kabel teletech.  Ro=66,20

istn. wod.  ø110  Ro=65,47

istn. wod.  ø110  Ro=65,68

istn. kabel teletech.  Ro=65,75

istn. kabel teletech.  Ro=66,06

istn. kabel energ. NN  ø0  Ro=65,30

istn. kabel teletech.  Ro=63,70

istn. wod.  ø110  Ro=63,40

istn. wod.  ø110  Ro=62,15

istn. wod.  ø110  Ro=62,00
istn. wod.  ø32  Ro=62,00
istn. kabel teletech.  Ro=62,40

istn. kabel teletech.  Ro=62,40
istn. wod.  ø110  Ro=61,90

Chodnik
kostka bet.

Wjazd

Chodnik
istn. wod.  ø110  Ro=60,90
istn. kabel teletech.  Ro=61,40 istn. wod.  ø32  Ro=60,58

istn. kabel teletech.  Ro=60,76

Wjazd

istn. kabel teletech.  Ro=60,39
istn. kabel teletech.  Ro=60,80
Chodnik
istn. wod.  ø300  Ro=60,18

Droga woj. nr 130
dz. nr 499/1

R
u
ra
 o
c
h
ro
n
n
a

D
N
 3
5
0
 L
=
8
,5
m

p
rz
e
c
is
k

istn. wod.  ø110  Ro=59,60
istn. kabel teletech.  Ro=59,85

istn. kabel teletech.  ø0  Ro=59,39 Chodnik

Droga woj. nr 130
dz. nr 499/1

R
u
ra
 o
c
h
ro
n
n
a
 

D
N
 3
5
0
 L
=
8
,5
m

p
rz
e
c
is
k

istn. wod.  ø110  Ro=58,30
istn. kabel energ. NN  Ro=58,86

Droga gr.
wjazd

R
u
ra
 o
c
h
ro
n
n
a
 

D
N
 3
5
0
 L
=
4
m

ro
z
k
o
p

istn. kabel teletech.  Ro=57,50

istn. kabel teletech.  Ro=66,00
istn. kabel teletech.  Ro=65,80
istn. wod.  ø110  Ro=65,00

istn. kabel energ. NN  Ro=69,83



P
o
z
io
m
 p
o
ró
w
n
a
w
c
z
y
 5
0
,0
0
 m

 n
.p
.m

.

R
z
ę
d
n
a
 t
e
re
n
u
 i
s
tn
ie
ją
c
e
g
o

70,40

R
z
ę
d
n
a
 d
n
a
 k
a
n
a
łu

68,90

Z
a
g
łę
b
ie
n
ie
 d
n
a
 k
a
n
a
łu
 [
m
]

1,50

O
d
le
g
ło
ś
c
i 
[m

]

S
p
a
d
e
k

O
d
le
g
ło
ś
c
i 
[m

]

M
a
te
ri
a
ł

D
łu
g
o
ś
ć
 t
ra
s
y
 [
m
]

0,00TEGRA 1000, stoż., nast.kielich.

S
1
4
3

69,70 67,51 2,19

4
2
,8
1

3
,2
5
 %

L
=
4
2
,8
1

2
0
0
×
5
,9
 P
V
C
-U

_
S
D
R
3
4
_
l

42,81TEGRA 1000, stoż., nast.kielich.

69,99 68,08 25,11

S
1
4
1

70,37 68,63 1,74

4
5
,5
4

L
=
4
5
,5
4

75,16TEGRA 600

70,52 68,69 62,04

S
1
1
5

69,54 67,64 1,90

3
2
,7
3

3
,0
0
 %

L
=
3
2
,7
3

107,89TEGRA 1000, stoż., nast.kielich.

70,16 68,37 83,81

S
1
1
8

69,70 67,51 2,19
6,88

2,00 %

L=6,88 114,77TEGRA 1000, stoż., nast.kielich.
69,61 67,58 111,33 S

1
4
1

69,50 67,41 2,09

1
9
,5
7

134,33TEGRA 1000, stoż., nast.kielich.

69,57 67,46 123,56

S
1
4
2

69,75 67,38 2,37
6,57

140,91TEGRA 1000, stoż., nast.kielich.
69,73 67,39 137,14 S

1
1
4

69,30 67,21 2,09

3
2
,3
8

173,29TEGRA 1000, stoż., nast.kielich.

69,70

69,45

67,36

67,27

144,87

162,66

S
1
1
3

69,17 67,18 1,99
7,08

180,37TEGRA 1000, stoż., nast.kielich.

S
1
1
2

68,40 67,01 1,39

3
3
,3
4

213,71TEGRA 1000, stoż., nast.kielich.

S
1
1
1

68,48 66,93 1,55

1
7
,1
3

230,84TEGRA 600

S
1
1
0

68,43 66,90 1,53 5,47

0
,5
0
 %

L
=
1
2
1
,5
4

236,30TEGRA 1000, stoż., nast.kielich.

S
1
0
9

68,17 66,64 1,53
8,48

244,79TEGRA 600

S
1
0
868,08 66,57 1,51 2,36 247,15TEGRA 600

S
1
0
7

67,40 65,89 1,51

2
2
,7
6

3
,0
0
 %

L
=
3
3
,6
0

269,91TEGRA 600

S
1
0
6

67,00 65,69 1,31

1
3
,5
0

1
,5
0
 %L
=
1
3
,5
0

283,41TEGRA 1000, stoż., nast.kielich.

S
1
0
5

67,84 65,58 2,26

2
2
,6
3

0
,5
0
 %

L
=
2
2
,6
3

306,04TEGRA 1000, stoż., nast.kielich.

S
1
0
4

66,50 64,75 1,75

2
0
,1
3

4
,0
8
 %L
=
2
0
,1
3

326,16TEGRA 1000, stoż., nast.kielich.

S
1
0
2

66,90 64,66 2,24

1
9
,8
2

0
,5
0
 %L
=
1
9
,8
2

345,99TEGRA 1000, stoż., nast.kielich.

66,91

66,91

64,70

64,67

336,38

342,12 S
1
0
3

66,79 64,35 2,44

3
0
,9
7

1
,0
0
 %

L
=
3
0
,9
7

2
0
0
×
5
,9
 P
V
C
-U

_
S
D
R
3
4
_
l

376,96TEGRA 1000, stoż., nast.kielich.

S
5
4

65,48 63,56 1,92 0,00TEGRA 1000, stoż., 
nast.kielich.

S
1
0
1

65,30 63,39 1,91

3
2
,9
8

0
,5
0
 %

L
=
3
2
,9
8

2
0
0
×
5
,9

P
V
C
-U

_
S
D
R
3
4
_
l

32,98TEGRA 1000, stoż., 
nast.kielich.

65,12

65,13

63,52

63,48

6,69

14,72

S
5
8

63,40 61,51 1,89 0,00TEGRA 1000, stoż., nast.kielich.

S
1
0
0

63,30 61,36 1,94

2
8
,9
9

28,99TEGRA 1000, stoż., nast.kielich.

S
9
9

63,70 61,32 2,38
7,69

36,68TEGRA 1000, stoż., nast.kielich.

S
9
8

64,14 61,23 2,91

1
8
,7
5

55,43TEGRA 1000, stoż., nast.kielich.

63,90

64,00

61,29

61,25

43,76

51,84 S
9
7

64,30 61,18 3,12
8,91

0
,5
0
 %

L
=
6
4
,3
4

2
0
0
×
5
,9
 P
V
C
-U

_
S
D
R
3
4
_
l

64,34TEGRA 1000, stoż., nast.kielich.
kaskadowa 61,18/ 62,20

S
5
9

62,35 60,42 1,93 0,00TEGRA 1000, stoż., nast.kielich.

S
6
4
.2

62,54

60,41

60,29

1,94

2,25

1
3
,6
1

1
,0
0
 %L
=
1
3
,6
1

13,61TEGRA 1000, stoż., nast.kielich.

62,47 60,34 8,04

S
6
4

59,47 57,49 1,98 0,00TEGRA 1000, stoż., nast.kielich.

S
9
5

59,52

57,48

57,43

1,99

2,09

11,31

0
,4
5
 %

L
=
1
1
,3
1

11,31TEGRA 1000, stoż., nast.kielich.

59,51 57,46 5,87

S
9
4

59,54 57,40 2,14

7,29
0,51 %

L=7,29 18,61TEGRA 1000, stoż., nast.kielich.

S
9
3

59,60 57,23 2,37

3
3
,9
0

52,51TEGRA 1000, stoż., nast.kielich.

S
9
2

59,65 57,14 2,51

1
6
,6
5

69,16TEGRA 1000, stoż., nast.kielich.

S
9
1

59,50 57,09 2,41

10,70

79,85TEGRA 1000, stoż., nast.kielich.

59,70 57,12 73,24

S
9
0

59,70 56,99 2,71

1
9
,1
2

98,98TEGRA 1000, stoż., nast.kielich.

S
8
9

59,80 56,95 2,85
8,84

107,82TEGRA 1000, stoż., nast.kielich.
kaskadowa: 56,95/58,04

59,55 56,98 101,36

S
8
8

59,82 56,86 2,96

1
8
,5
9

126,41TEGRA 1000, stoż., nast.kielich.
S
8
7

59,70 56,82 2,88
7,02

0
,5
0
 %

L
=
1
1
4
,8
2

2
0
0
×
5
,9
 P
V
C
-U

_
S
D
R
3
4
_
l

133,42TEGRA 1000, stoż., nast.kielich.
S
8
2

59,60 58,22 1,38 0,00TEGRA 1000, stoż., nast.kielich.

S
9
6

59,50 57,86 1,64

1
1
,9
3

3
,0
0
 %

L
=
1
1
,9
3

11,93TEGRA 1000, stoż., nast.kielich.
kaskadowa 57,09/57,86

S
9
0

60,48 57,69 2,79 0,00TEGRA 1000, stoż., nast.kielich.

S
7
8

60,40 57,61 2,79

1
6
,5
7

0
,5
0
 %

L
=
1
6
,5
7

16,57TEGRA 1000, stoż., nast.kielich.

S
7
7

istn. wod.  ø90  Ro=68,60

2
0
0
x
5
,9

P
V
C
_
U

istn. wod.  ø32  Ro=69,10

istn. wod.  ø110  Ro=68,10
istn. wod.  ø110  Ro=68,20

Droga woj. nr 130
dz. nr 499/1

R
u
ra
 o
c
h
ro
n
n
a

D
N
 3
5
0
 L
=
1
7
m

p
rz
e
c
is
k

Chodnik

istn. wod.  ø32  Ro=68,30

istn. wod.  ø32  Ro=68,20
istn. kabel teletech.  Ro=68,70

istn. wod.  ø32  Ro=67,54

istn. wod.  ø110  Ro=65,20
istn. kabel teletech.  Ro=65,80

Droga woj. nr 130
dz. nr 499/1

R
u
ra
 o
c
h
ro
n
n
a

D
N
 3
5
0
 L
=
1
4
,5
m

p
rz
e
c
is
k

Wjazd

istn. kabel teletech.  Ro=64,40

R
u
ra
 o
c
h
ro
n
n
a

D
N
3
5
0
 L
=
1
0
,5
m

p
rz
e
c
is
k

Droga woj. nr 130
dz. nr 499/1
Chodnik

istn. wod.  ø32  Ro=62,10

istn. kabel teletech.  Ro=62,60

istn. wod.  ø110  Ro=62,00

istn. kabel teletech.  Ro=62,90

R
u
ra
 o
c
h
ro
n
n
a

D
N
 3
5
0
 L
=
1
2
m

p
rz
e
c
is
k

Droga woj. nr 130
dz. nr 499/1
Droga woj. nr 130
dz. 499/1

istn. kabel teletech.  Ro=61,40
istn. wod.  ø110  Ro=60,80

R
u
ra
 o
c
h
ro
n
n
a

D
N
 3
5
0
 L
=
1
0
m

p
rz
e
c
is
k

Droga woj. nr 130
dz. nr 499/1

R
u
ra
 o
c
h
ro
n
n
a
 

D
N
 3
5
0
 L
=
8
m

p
rz
e
c
is
k

Droga woj. nr 130
dz. nr 499/1

Droga woj. nr 130
dz. nr 499/1

R
u
ra
 o
c
h
ro
n
n
a

D
N
 3
5
0
 L
=
9
,5
m

p
rz
e
c
is
k

istn. wod.  ø110  Ro=58,10
istn. wod.  ø32  Ro=58,44

Wjazd bet.
2
0
0
x
5
,9

P
V
C
_
U

2
0
0
x
5
,9

P
V
C
_
U


